EFECTCORP S.A. go 96

Guayaquil, 20 de Noviembre de 2008

Señor SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS GUAYAQUIL Presente

De mis consideraciones:

-

Por medio de la presente comunico a usted que dentro del capital social de la Compañía Efectcorp S.A., se ha procedido a realizar la siguiente cesión de acciones:

400 acciones pertenecientes a OLGA CRISTINA MALDONADO ABAD portadora de la cédula de ciudadanía No. 0912131349, cedidas a favor de MARCO ANTONIO MACKLIFF COELLO portador de la cédula de Ciudadanía No. 0908404601, acciones que se encuentran contenidas en el titulo Primero, numeradas de la 001 a la 400 inclusive de un valor de un dólar de los Estados Unidos de América cada una.

400 acciones pertenecientes a MARÍA DEL ROCIO WEISSON SALAZAR portadora de la cédula de ciudadanía No. 0912751559 a favor de MABEL MONTSERRAT VILLACRES MORAN portadora de la cédula de ciudadanía No. 0909160715, acciones que se encuentran contenidas en el Título Segundo, numeradas de la 401 a la 800 inclusive de un valor de un dólar de los Estados Unidos de América cada una.

Atentamente,

OLGA CRISTINA MALDONADO ABAD GERENTE GENERAL

EFECTCORP S.A.

R.U.C. No. 0992455632001

EXP. No. 123002